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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP 

Ata da 10ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 

CMAS de Jundiaí/SP - Gestão 2025-2027, realizada no dia 15-05-2026 às 09:30hs, 

reunião pelo Google Meet, através da ferramenta de reuniões a distância "Google 

Meet", pelo link: https://meet.google.com/psk-jcir-jkc?authuser=0&hs=122.  

Foram consideradas como presença na reunião os Conselheiros que participaram 

da videoconferência, concordando com as deliberações propostas, conforme 

registro de imagens das telas, às fls.89 frente e verso, 90 frente e verso e 91 frente, 

do livro de presença nº 05 de reuniões do Conselho Municipal de Assistência 

Social, que assinam posteriormente esta ata. Justificaram as ausências: Marli 

Brilha Cremones e Doraci de Oliveira Participaram da reunião os ouvintes: Luiz 

Guilherme F. Camargo; Fundação Siemens; André Mota Iassia; Cristiane Roberta 

Q. Ciconha, Debora Moya Yamasaki, Fabiana Lopes, Glauco Giuliano, Sayuri 

Tanaka. Participou ainda da reunião Sonia Maria Ferraz da Secretaria Executiva 

dos Conselhos da SMADS e Rogerio Levada Assessor do Departamento de Apoio 

a Conselhos e Entidades. Antes da pauta principal, vários participantes fizeram 

homenagens, cumprimentos, saudações e parabenizações pelo Dia da/o 

Assistente Social, reconhecendo a importância do trabalho dos profissionais da 

área e a atuação política e social que exercem. A reunião foi iniciada pela 

Presidente Maria Polli Mendes Pereira que agradeceu a presença de todos, 

realizou a leitura da pauta da reunião enviada para os Conselheiros pelo grupo de 

WhatsApp e por e-mail e ouvintes por e-mail e pelo grupo de WhatsApp “CMAS 

REUNIÕES”, a saber: 01 – Deliberações 1.1 – Prestação de Contas do 4º 

Trimestre de 2025 oriundas do Fundo Municipal de Assistência Social de 

Jundiaí e Reprogramação de saldo para o ano de 2026. 02 – Informes Gerais. 

Seguindo com o item de 01 – Deliberações 1.1 – Prestação de Contas do 4º 

Trimestre de 2025 oriundas do Fundo Municipal de Assistência Social de 

Jundiaí e Reprogramação de saldo para o ano de 2026. Apresentada pela 

Analista Planejamento, Gestão e Orçamento da Secretaria Municipal de 

Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi como segue 

https://meet.google.com/psk-jcir-jkc?authuser=0&hs=122
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Analista Planejamento, Gestão e Orçamento da Secretaria Municipal de 

Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi apresentou a 

prestação de contas do 4º trimestre de 2025 e informou que também já estava 

pronta a do 1º trimestre de 2026, aguardando data de apresentação específica. 

Detalhou o orçamento anual, a origem dos recursos e a composição do orçamento 

municipal, federal, estadual e fundos específicos. Também explicou 

suplementações recebidas para assegurar a execução dos serviços. Foi 

apresentado o panorama da execução orçamentária e financeira por área, com os 

percentuais de empenho e pagamento por fonte e por tipo de serviço. Raquel 

destacou a distribuição dos gastos entre proteção social básica, especial, 

programas, benefícios, RH, infraestrutura, população em situação de rua, ILPI, 

acolhimento, segurança alimentar e medidas socioeducativas. A apresentação 

trouxe números consolidados de atendimentos e benefícios executados ao longo 

do ano: recargas e cartões/cestas, benefícios eventuais, atendimentos em serviços 

de convivência, medida socioeducativa, centros-dia, residência inclusiva, 

acolhimento de crianças e adolescentes, atendimentos de CRAS, CADÚnico, 

Centro POP, Casa de Passagem, Casa Sol e Criança Feliz, além de termos de 

colaboração/fomento e atuação do GTI. Analista Planejamento, Gestão e 

Orçamento da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social 

Raquel Bellodi Crepaldi explicou também que a prestação de contas do Fundo 

Nacional passou a ser lançada em um novo sistema do Banco do Brasil, com 

vínculo de nota fiscal e recibo. Relatou problemas no sistema anterior, atraso na 

devolutiva ao conselho e necessidade de seguir com os lançamentos em 2025 e 

2026. Em seguida, detalhou saldos, rendimentos, restos a pagar e superávits de 

programas como GD Bolsa, IGD-SUAS, proteção básica, proteção especial, 

Primeira Infância/Criança Feliz e outras rubricas específicas. Esclareceu conceitos 

de restos a pagar, ajustes e superávit, com exemplos de recursos ainda em 

execução ou com prazo de pagamento. Também descreveu situações de emendas 

parlamentares e recursos que permaneceram para uso posterior, inclusive 

emendas vinculadas à Casa Sol, CRAS, Centro POP, Cidade Vicentina, APAE e 

outras entidades/serviços, com observações sobre devolução de saldos em casos 

cujo prazo havia encerrado. Apresentou a proposta de reprogramação dos recursos 

federais para 2026, explicando que cada linha tinha destinação específica e 

vinculada a programas ou objetos definidos, como BPC Escola, IGD-SUAS, 

ACESSUAS, PET, Criança Feliz, medidas socioeducativas e emendas voltadas 

para serviços e entidades. A Conselheira Anelise Alves de Lima sugeriu que as 

apresentações fossem enviadas com antecedência e mais detalhadas, para 
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permitir leitura prévia, anotações e comparações com reuniões anteriores. Também 

esclarecimentos sobre alguns serviços e sobre a origem e finalidade das emendas. 

Analista Planejamento, Gestão e Orçamento da Secretaria Municipal de 

Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi esclareceu que as 

emendas são federais, com indicação parlamentar ou livre definição dentro das 

regras do fundo, e explicou que algumas demoram a ser executadas por questões 

burocráticas e de vinculação orçamentária.  A Secretaria Executiva sugere que nas 

próximas apresentações de prestações de contas antes fosse acionada a comissão 

de financiamento. Após a apresentação e os esclarecimentos, foi aprovada a 

prestação de contas do 4º trimestre de 2025 e da reprogramação dos recursos 

federais para 2026. Os participantes presentes se manifestaram favoravelmente 

pelo chat. Nada havendo mais a tratar a Presidente Maria Polli Mendes Pereira 

agradece a presença de todos e encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria 

Ferraz, Assistente Social “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, 

depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura do Presidente e demais 

Conselheiros participantes 

 
 

Maria Polli Mendes Pereira,  

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social 
Gestão 2025-2027 

 
Conselheiros Presentes: 

Ana Paula dos Santos Silva 

Anelise Alves de Lima 

Cassia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

Cassia Regina Herrera 

Elisandra Daniele de Lima 

Luciano Garcia Resende,  

Maria Francisca de Carvalho  

Mayara da Rocha Amaro 

Natalia de Oliveira Pereira 
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Raquel Bellodi Crepaldi 

Roseli Maria Paini 


